

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Плохие-хорошие мальчики

Вот уже второй месяц, моя жизнь медленно катилась под откос. Я прекрасно понимал с чем, а точнее с кем, это связано, но ничего поделать не мог. Мелкая сучка по имени Ника портила все, к чему прикасалась и на что положила глаз. И, к моему великому сожалению, этим всем оказывались важные составляющие моей, до этого, вполне счастливой жизни. В нормальной ситуации, подобное поведение можно терпеть, если оно окупается в постели. Но, в моем случае, это было просто невозможно. Так как Ника, являлась девушкой моего лучшего друга. А самым болезненным было то, что я сам их свел.

Уйдя в пивной запой, я тупил в мрачной гостиной своей квартиры и вспоминал тот злосчастный вечер, который круто переменял и перемешал события в моей жизни. Мы с Мишкой явились на очередную тусовку, чтобы повидаться с друзьями и склеить девочек. Все шло совершенно обычным образом. Одни и те же лица. Красотки, с которыми я уже был слишком хорошо знаком со всех сторон. Ничего нового. Кроме двух девушек, нарисовавшихся в самом разгаре пьяного общения.

— Смотри какие! – кивнул Мишка и я перевел взгляд в сторону дверного проема.

— Ничего такие! – оценил девушек. – Как обычно?! Твоя девочка-припевица, а мне ее подружка-шлюшка?! – сделав последний глоток, я отставил пустую тару на ближайшую поверхность.

— Вот поэтому, у тебя и нет серьезных отношений! – усмехнулся мой друг.

— А меня интересуют только сношения! Без обязательств и издевательств над собственным мозгом! – отношения с противоположным полом всегда были для меня одним из видов спорта. Свобода и секс на одну ночь, а максимум на две, вполне меня устраивали. Приготовить поесть и постирать носки я и сам в состоянии.

— А мне нравится добиваться девушки, узнавать ее. Строить отношения...

— Ты и сам без пассии! – напомнил я, пресекая слезливый монолог.

— Просто не встретил ту самую, но я стараюсь! – ответил Мишка, немного обиженно.

— Идем?! – пора было действовать.

А дальше, мы подошли к малышам и познакомились. Блондиночка Маша, моментально просекла ситуацию и стала посылать недвусмысленные сигналы. А рыженькая Ника была дико напряжена. От нее прямо веяло засадой. Уже в тот момент стало понятно, что с ней будут проблемы, но я не рассчитывал, что именно у меня.

Мишка в тот же вечер запал на девочку, да на столько, что забил на все остальное. На свои увлечения, на свободу и на нашу дружбу. Мы больше не тусовались, не прикалывались, не выбирались куда-нибудь. Он стал ручным зверьком этой стервозы, откровенно недолюбливающей меня, по какой-то известной лишь ей одной причине.

Проведя довольно познавательную, в хорошем смысле, ночь с ее подружкой Машей, утром, я узнал, что Мишка предложил Нике встречаться. И с первого же дня, она стала всеми способами ограничивать наше с другом общение. Дело дошло до того, что мы и по телефону перестали общаться.

И вот, после многочасового анализа ситуации, я пришел к выводу, что мне нужно действовать. Нужно спасти себя и друга. Вспомнив утренние слова Машки о том, что она не прочь попробовать длительные отношения, я решил воспользоваться ситуацией. Надеюсь, что

за это время она так никого и не нашла, я набрал ее номер, уже выстраивая план действий. И, когда Машка сообщила, что готова пойти со мной на свидание, был на седьмом небе от счастья.

Мне никогда не везло с парнями. Из толпы мальчиков, я всегда выбирала именно того, который просто не способен был ответить мне взаимностью. Я быстро влюблялась и долго страдала, наблюдая, как объект моей страсти, крутится вокруг других девчонок. Может виной тому было то, что мне нравились «плохие мальчики». Красивые, но опасные. Сильные, но легкомысленные. Готовые вскружить голову на одну ночь, а потом трахнуть и бросить, на утро даже не вспомнив имя своей жертвы.

Сначала я дико опасалась такого расклада. Мне было страшно. Возникали вопросы о том, что скажут родители и подруги. И о том, как я буду выглядеть. Но спустя какое-то время, я была уже готова на все. Мне хотелось этого. Хотя раз получить ответную реакцию, а дальше, будь что будет. Но даже после таких моих внутренних перемен, подобные парни продолжали игнорировать меня. Словно, на мне стоял штамп. Или, хуже того, клеймо.

И, когда я уже сдалась, решив, что проклята и буду одна всю свою сознательную жизнь, моя подруга Маша, потащила меня развеяться. Думаю, ее просто не отпускали одну строгие родители и ей нужно было уверенное алиби. А я была, как раз впору. Серьезная, домашняя. И вот, мы приперлись в дом, практически на отшибе, где гремела громкая музыка и было полно опьяневших парней и легкодоступных девиц. Машка просканировала помещение и выявила несколько подходящих вариантов, задержавшись на самом привлекательном, как для нее, так и для меня.

В стороне от всех, стояли два, явно заинтересовавшиеся нами, парня. Мое сердце привычно заколотилось при виде голубоглазого кудрявого брюнета. Дыхание перехватило, и я поплыла. «— Чур, плохой мальчик мой! – заявила Машка. «— Они все равно тебя динамят! – сочувственно добавила она.

И тут я задумалась. Чем всю молодость таскаться за недоступными объектами, не лучше ли попробовать построить отношения с кем-то, кто станет носить меня на руках. И плевать, что это не будет любовью с первого взгляда. Ведь большая часть парочек, сходится после того, как узнает друг друга получше. И, к тому моменту, когда парни явились, чтобы подкатить к нам, я взяла себя в руки, смирилась с реальностью и, проигнорировав соблазнительного Алекса, стала общаться с обратившим на меня внимание блондином Мишей. Он был довольно симпатичным и очень веселым. А еще, он ухаживал за мной. И не просто, чтобы трахнуть где-нибудь в одной из комнат на втором этаже. Он пытался узнать меня и рассказывал о себе. Алекс, после недолгого уединения с Машкой, повез ее к себе домой, а Миша проводил меня до подъезда. Продержал еще с пол часа под домом. А потом подошел ближе, взял за обе руки и осторожно поцеловал. Сначала в щечку, как бы шутя. Мы даже рассмеялись. А потом, он нежно-нежно коснулся моих губ, едва уловимыми движениями. И я поняла, что началась романтическая часть моей жизни.

«— Будешь со мной встречаться? – спросил он, сразу после поцелуя, все еще не отпуская моих рук.

Я покраснела и смущенно закивала. И, получив удовлетворенный выдох, робкую улыбку и еще один поцелуй, пошла домой.

А на следующий день, вся моя жизнь круто переменялась. Начались прогулки, подарки,

цветы. Долгие телефонные разговоры и миллионы смс-ок. Мы общались сутки напролет, все свободное время проводя вместе. Этот, вроде как, обычный парень оказался самым лучшим выбором. Он создавал что-то вроде баланса в моей жизни. Делал ее необычной и интересной, совершая абсолютно банальные поступки. Я не была влюблена по уши, скорее, просто очарована.

Но мое счастье длилось совсем не долго. Так как, через пару месяцев, внезапно, как снег на голову среди жаркого лета, на нас свалился давно позабытый лучший друг Алекс. Еще более внезапно, заделавшийся парнем моей подружки Маши, долго сходявшей с ума после проведенной с ним ночи.

План мести и возвращения блудного друга работал. Да так хорошо, что я был на все сто уверен в том, что все получится, и в ближайшее время.

Машка, развесив уши, внедрила меня в скромную компанию и, теперь, мы постоянно тусовались вчетвером. Вечера, выходные, праздники. Совместные походы в кино и кафешки. Коварная Ника была под моим постоянным присмотром, а друг Миша – возвращался. Уже после пары недель такого вот общения, я вернул все наши с ним общие моменты. И его рыжая пассия ничего не могла с этим поделать. Я прекрасно видел ее, так неумело замаскированную, реакцию. Она краснела от злости и постоянно уходила в сторону.

Пряталась за какими-то делами или бесконечными походами в туалет. Видимо, чтобы не показывать своего поражения и слез. Зато я, радовался, как сумасшедший. Я чувствовал себя злым гением, исполняющим свой коварный замысел. И честно праздновал каждую свою победу. Даже самую крошечную. Отношения Мишки и Ники не портились, но и наши с ним, становились прежними. И ради этого мне было совсем не сложно притворяться Машкиным парнем. Тем более что секс с ней был не так уж и плох. Она разрешала мне делать со своим телом абсолютно все. Да и сама, старалась показать «мастерство». И, ничего не говорила, когда я откровенно пялился на других девчонок. Ей было вполне достаточно того, что я с ней.

Кроме того, я начал развлекаться над Никой. Сначала совсем безобидно. Подстраивал всякие невинные штуки. Но потом, решил добить ее и стал посылать сообщения и звонить со скрытого номера. Все началось как попытка тайного поклонника получить ее расположение. Я надеялся, что она поведется и ответит взаимностью. Но, вместо этого она стала еще более напряженной. Звонки на мобильный игнорировала, а вот на городской, особенно посреди ночи, отвечала. Там же не поймешь, кто звонит. А меня прикалывало слышать ее сонный, испуганный голос. В нем было столько оттенков. Пару раз она просила тайного поклонника оставить ее в покое. Потом сорвалась и даже угрожала. Но, в конечном итоге, все это вылилось в мой привычный звонок и ее ответ. Наверно, дело было испорчено реакцией Мишки. Узнав про ситуацию, он просто посоветовал Нике забить, даже не подумав вмешаться и разобраться с негодяем. Сначала меня порадовало его безразличие, но потом я посмотрел на это с какой-то другой стороны и мне совсем не понравилось решение друга по этому вопросу. Как это так, девчонку достают, а он и пальцем не пошевелит?! Но звонить я не перестал. Может, начал делать это чуть реже. Почему-то, я просто не мог остановиться.

Время шло. Я стала уже привыкать к отношениям Миша, Алекс, Маша, я – одна дружная семья. Сначала, мне было сложно смириться с этим всем, но после вмешательства в мою жизнь, постоянно названивающего мне, тайного поклонника, я решила, что все остальное не

так уж обременительно.

Первое время мне было даже приятно, что кто-то пишет довольно романтические смс-ки и звонит, стесняясь сказать что-нибудь. Но звонки стали чаще, да еще и на городской телефон, ночью. Я даже Мише пожаловалась, а он отреагировал на это абсолютно спокойно. Сказал, чтобы я не парилась и игнорировала этого придурка. И, немного подумав, я решила, что это правильно. Ведь Миша провожает меня домой, а сама я вечерами не хожу. И поддерживая теорию про надоедливую влюбленного малолетку, я продолжила отвечать на, уже более редкие, звонки и перестала париться. Хотя, неприятный осадок все еще преследовал меня.

Единственное, что по-настоящему омрачало мою жизнь, это присутствие Алекса. Я могла контролировать себя, но тело и мозг, продолжали реагировать на него. Стоило этому негодяю улыбнуться и, в этот момент, посмотреть на меня, как я начинала чувствовать прежние симптомы. А он, словно пользовался своим влиянием и специально крутился рядом, привлекая мое внимание. Его глубокие сине-голубые глаза затягивали меня. А его запах, заставлял меня забыть обо всем остальном. Ему хватало оказаться в непосредственной близости, чтобы я чувствовала дрожь во всем теле и сбегала. И делать мне приходилось это все чаще, ведь он большую часть времени проводил с нами. В какой-то момент, я научилась-таки сдерживать страсти, но это все стало выливаться в нервозность и рассеянность.

Машка все рассказывала, как им с Алексом хорошо вместе, а я пыталась концентрировать внимание, на наших с Мишей отношениях. На стабильности и доверии. И ждала, когда же этот Алекс проявит свою истинную сущность и кинет мою подружку. Но он упорно встречался с ней. Я чувствовала себя последней тварью, желая им расстаться. Ведь я знала, что Машка сойдет с ума, если потеряет его. И, в то же время, я ждала этого. Только, чтобы избавиться от темноволосого паршивца и вернуть свой спокойный и размеренный образ жизни. Ведь, сейчас, все самые романтические поступки Миши, казались мне обыденными. А чуть ли не пренебрежительное отношение Алекса к Машке – очень привлекательным. Наверно, где-то внутри меня жила мазохистка, которой нравилось такое обращение. Или, может, меня привлекало то, что за ним следовало. Кто был доступен взамен.

Полгода победного марша дали о себе знать. Я вернул своего друга и большую часть связанной с ним жизни. Казалось бы, я почти достиг цели, но удовлетворения больше не чувствовал. Иногда, мне даже было противно делать то, к чему я привык. Что-то со мной случилось, но я так и не смог определить ни что, ни когда.

Дело шло к днюхе Мишки. А значит, мы просто обязаны были отправиться на отдых за город и устроить грандиозное празднование. Как правило, мы делали это на какой-нибудь базе отдыха. И этот год не стал исключением. Единственным новым было присутствие Машки. Ведь обычно, я кадрил новую девушку. А теперь, был типа занят. Но, в последний момент, Машка отказалась от поездки, по каким-то там семейным причинам, которые я выслушивал в пол уха. Состроив серьезную печаль на лице я обнял свою псевдо-девушку, страдальчески выдохнул, чмокнул ее в губы и, пообещав дико скучать, покинул ее обитель. А по лестнице уже спускался с улыбкой до ушей. Ведь я снова был свободен. И прекрасно понимал, что она мне уже не нужна. И что Мишка уже никуда не денется. Я просто вернусь в свое русло и продолжу радоваться жизни. И мне было уже совсем не важно, как объяснять свое «возвращение». Самое главное, что я добился чего хотел. Я выиграл.

Река, теплое солнце, горячий песок. Казалось бы, такие обычные вещи были для меня чем-то сверхъестественным. Я наслаждался каждым моментом и делил большинство из них с другом, внезапно, вроде как охладевшим к своей рыжей дурочке. В голове появились мысли о прошлых похождениях, но на глаза не попадалось ни одной приличной кандидатуры. Дело было не даже не в девушках. Они все, так или иначе, казались привлекательными. Просто я не хотел ни одну из них. А потом, заметил, что Мишка также выясняет обстановку и это меня, как ни странно, напрягло. Я стал следить за ним и за Никой и поймал себя на том, что провел в таком состоянии целый день.

У меня возникло несколько теорий происходящего, и я выбрал самую подходящую, обвинив во всем Нику. И, чем больше я внедрял эту теорию, тем сильнее злился на рыжую кретинку. Да не просто злился. Она начинала меня дико бесить. Каждое ее движение, каждое слово, каждый взгляд. Я видел в ней прямую угрозу своему безоблачному существованию. И, мимовольно, поддевал ее всякий удобный раз, абсолютно не контролируя себя.

Совсем не так я представляла себе эту поездку. Я чувствовала себя лишней и одинокой. Но были и плюсы, Миша не приставал и не намекал на интим. Я прекрасно знала, что рано или поздно, придет время для секса, но не готова была к этому прямо сейчас. Меня что-то не пускало сблизиться с ним на столько сильно. И я оттягивала момент. Правда, он никогда особо и не настаивал. Словно держал меня на грани и ждал, пока я сама сдамся. Хотя, данная поездка подразумевала одну кровать на двоих и «подарок» на день рождения.

Зато мы приперли с собой самый большой и, пожалуй, единственный минус – Алекса. Еще и Машка отказалась ехать. И, теперь, у прирожденного безмозглого секс-символа сносило крышу, видимо, от недотраха. И, естественно, данное чудо вымещало свое недовольство на мне. Целый день я выслушивала все, что он молол, чудом так и не врезав ему куда ни попадя. Но, к вечеру, Алекс окончательно достал меня своим, уже совсем не трезвым, бредом. Мы оказались абсолютно одни на кухне. Я не выдержала и намолочила кучу того что надо и того, что не надо.

— Да тебе все пофиг! Тебя просто злит, что ты, в отличие от других, совсем один! Тебе ведь и дела нет конкретно до меня! – окончила я свой монолог, уже обиженным тоном.

— Мне пофиг?! Да я звоню тебе каждую ночь! Просто, чтобы услышать твой голос! – рявкнул он.

— Что?! – я не могла поверить в услышанное. – Так это твоих рук дело?!

— Да! – подтвердил Алекс, как-то непривычно-обескураженно уставившись на меня.

— Нет, ну ты совсем больной! – ужаснулась я. – Ты хоть представляешь, через что мне пришлось пройти?! Я боялась выйти на улицу! Я оглядывалась через плечо все это время! – незаметно для самой себя, я подошла к нему совсем близко. – Да, я думала, что меня какой-то ненормальный грохнуть собирается! – и толкнула его в плечи обеими руками. – А родители?! Я целую систему действий изобрела, чтобы они ничего не узнали! Несколько месяцев...

— Извини! – просто так выдохнул, смотрит в глаза.

— Извини?! – усмехнулась я. – Вот расскажу все Мише, сейчас, и посмотрим, как ты извиняться будешь! – выпалила я и направилась к выходу.

— Подожди! – Алекс догнал меня у гостиной. – Скажешь и испортишь его день рождения. – тихо сказал он и я посмотрела на смеющегося в толпе Мишу.

— Ты больной на всю свою... больную голову! – мне хотелось плакать. – Зачем?! –

оборачиваюсь.

«Не знаю! Честно! – смотрит в пол, поднимает глаза. «Не скажешь ему?! – тон заискивающий.

«Не скажу! И держись от меня по дальше! – с трудом сдержав слезы, я пошла в центр веселья.

Мне было плохо, как никогда. Я ожидала от Алекса много чего, но не такого издевательства. Это было уже сверхподло, даже для него. У меня просто в голове не укладывалось, как так можно было поступить. Заставить меня пережить такое. Несколько месяцев подряд я непрерывно испытывала страх. Помимо того я опасалась реакции родителей. Чего я только не делала, чтобы они не узнали о преследователе. Мне не хотелось попасть в неприятности, но и быть запертой в четырех стенах, тоже. Я молча несла это бремя, не находя себе места, и ломая голову, кто это все делает и, когда и чем это все кончится.

Признание получилось спонтанным и каким-то странным. Наверно, мне нетрезвую голову солнцем напекло. Надо же было еще и ляпнуть это в подобном контексте. Вот дурак! А ее реакция?! Она даже не поняла, что я сказал. Решила, что я свихнулся. Походу так оно и есть. Творю, невесть что.

«Чего кислый такой?! – мои страдания прервал Мишка.

«Да так, думаю! – зачем твоей девушке ночами звоню.

«Вот и я думаю! – пытаюсь ухватить нить нашего разговора, я перехватил траекторию взгляда своего друга.

«О чем именно?! – Мишка смотрел на новенькую, совсем непривлекательную девушку. «А как же Ника?! – снова объявился неожиданный напруг.

«Даже не знаю, чего больше хочу. С Никой переспать или с этой штучкой замутить! – не отрывая взгляда от костлявой девицы, ответил Мишка.

«Че-то я не понял. Ты так старался. Я думал, что на этот раз все супер серьезно! – что-то кольнуло внутри, появились непрошенные мысли и образы.

«Ты же меня знаешь! Мне интересно до определенного момента, а потом... «девушки дружно позвали именинника, и мой друг, довольный, побежал к ним.

Я сидел и не мог понять, что же со мной не так. Если Мишка все это время вел себя, как обычно, почему я этого не заметил с самого начала. Мое состояние было сродни тому, когда слово на языке вертится, а произнести его не можешь. Может, это не он перестал общаться со мной, а я старался держаться на расстоянии, по до сих пор непонятной мне причине.

Все были заняты своими делами, а Ника старательно избегала меня. Да и я после нашего разговора «по душам» не знал, что ей сказать. И только ближе к ночи, когда я провел битый час, наблюдая за ней, понял, что мое признание не было двусмысленным. Я честно признал, как обстояло дело. Я ночами названивал этой красавице, действительно, просто чтобы услышать ее голос. Представлял, в чем она одета. О чем думает. Как выглядит. Увлеченный привычными глупостями, я много, о чем думал, только не понимал настоящей причины ни своих действий, ни мыслей.

«Пьяный вечер», окончился. Обычно, я уходила трезвой с любой посещаемой тусовки, но, сегодня, выпила. Перехватила у одной из девчонок стопку с каким-то спиртным и залпом проглотила содержимое. А потом, отправилась прямиком в постель. Сожалеть, страдать,

думать. В тайне надеюсь, что просто усну.

Но, едва мои глаза начали смыкаться, пришел Миша. Я услышала, шорох снимаемой одежды. Почувствовала, как прогибается матрас, под тяжестью его тела. Вздогнула от прикосновения руки, опустившейся на мое бедро.

«Это плохая идея, я не трезвая!» – тихонько сказала я.

Ответом на мою фразу стал поцелуй на моей шее. И я подумала, что, наверно, это самое лучшее время, чтобы поддаться. Я могу ждать сколько угодно, а будет ли ждать он. Вот только не сразу поняла, что делаю это совсем не по этой причине. На самом деле, я мстила Алексу, позволяя Мише овладеть моим телом.

Пока я размышляла, рука переместилась выше и забралась в трусики, а губы не переставая дарили поцелуи моему плечу, ключице и шее. Пальцы становились все настойчивее, облегчая мне мою капитуляцию. Я потекла, не смотря на все свои переживания. Трусики плавно спустились до моих колен, и совсем исчезли. Я была подвинута удобным образом, так чтобы попа была чуть отставлена. Желание так и не проснулось во мне. Хотя мое тело чутко отзывалось на каждое прикосновение, что меня немного удивило, ведь раньше такого не было. Я решила, что это действие алкоголя и позволила продолжить. Головка члена скользнула между моих губок, потерлась о промежность и прижалась ко входу. Осторожное давление и член протискивается внутрь. Медленно, с усилием. Рука придерживает меня за бедро, а губы неустанно дарят влажное тепло. Член упирается не желая продвигаться дальше, чуть подается назад, задерживается и резким движением входит в меня до упора. Я беззвучно сотрясаюсь. Слезы наворачиваются на глаза. Мне почти не больно. Просто я чувствую себя предательницей. Происходит логичное в моей жизни событие. У меня первый секс с моим парнем. А я чувствую себя виноватой и грязной. Я позволила не тому человеку быть у меня первым, просто потому, что захотела отомстить парню, который должен был быть на его месте. Но ведь я совсем не нужна ему. Рука перемещается мне на грудь. То нежно, то сильно сжимая ее. А член разгулялся во мне не на шутку. Я медленно приближаюсь к финишу. Я еще ни разу этого не ощущала в своей жизни, но знаю, что это так и ненавижу себя еще больше. Последние движения и губы перестают меня целовать, позволяя горячему дыханию обжигать мой затылок. А я содрогаюсь от оргазма и плачу. Так и не покидая моего тела Миша просто обнимает меня и, спустя короткое время, я забываюсь во сне, пытаюсь понять, кто и в чем виноват.

Целое утро я наблюдал за единственным выходом из дома, ожидая, когда же появится Ника. И, наконец, она вышла. Бросив короткий взгляд в мою сторону, рыженькая штучка быстрым шагом направилась к Мишке. Я мог сделать только одно.

«Помоги мне, пожалуйста!» – крепко схватив ее чуть выше локтя, я направился за дом, и к ближайшим зарослям.

«Что ты творишь?!» – дернувшись, в очередной раз, Ника вырвалась и остановилась.

«Я понимаю, что ты не в восторге от того, что произошло прошлой ночью. Вот только Мишке об этом говорить не нужно!» – прошу ее, с серьезным взглядом.

«Ты что, следишь за нами?! Или Вы с Мишкой друг другу вообще все рассказываете?!» – только сейчас замечаю в каком подавленном она состоянии.

«Не понял?!» – причем тут Мишка?!

«Вот он трепло! Пиздец!» – выдыхает раздраженно. «Да, я сказала это слово!» –

смотрит на удивленно-улыбающегося меня, злится еще больше.

— Так ты не... — до меня начинает доходить.

— Ну, как-то же ты узнал о том, что было ночью! – опускает глаза, вся напряжена. Единственное чего я до сих пор не понимаю, так это ее реакции. Ни вчерашней, ни сегодняшней.

— Я знаю, потому что это был я! – делаю к ней шаг и виновато заглядываю в ее глаза. Встретившись со мной взглядом, Ника поднимает голову. Ее рот чуть приоткрыт. Она явно пытается осмыслить сказанное и сделать какой-то вывод. Я не знаю, что читаю в ее эмоциях. Мне кажется, что я вижу какие-то перемены. Облегчение и негодование. Столько всего, сразу, что я не успеваю реагировать. А через секунду, получаю звонкую пощечину. Но Ника не уходит, она по-прежнему стоит и смотрит. А я жду. Я, словно, чувствую ее решимость, а она делает быстрый шаг и целует меня. Жадные, страстные несколько движений, Ника отстраняется и, едва я прихожу в себя, дает мне вторую пощечину. А вот теперь, она разворачивается и идет в сторону пляжа.

— И что это было?! – догоняю ее, пока еще не поздно.

— Первая пощечина, за сам знаешь, что. Поцелуй, за то, что ты придурок. А вторая пощечина – это моя природная на тебя реакция! – я перехватываю ее запястье, останавливаю и разворачиваю к себе лицом.

— Так я не понял. Тебе больше нравится то, что я придурок или просто избивать меня?! – я хочу поцеловать ее, но не решаюсь.

— Сейчас, мне больше нравится побыть одной! – и я не могу понять, что она чувствует.

— Скажи мне хоть что-то! – только что у меня появилась какая-то странная надежда и я не собираюсь упускать ее. Что бы она ни значила. Мне нужна она.

— Я не знаю, как я буду объяснять то, что я неожиданным образом уже не девственница! – это признание застало меня врасплох. Хотя да, было слишком тесно. – Но я не стану обижать Мишку! Он хороший! И, вообще...

— Ты понятия не имеешь... — пытаюсь подобрать слова, чтобы объяснить ей ситуацию.

— Хватит! Если он тебе так дорог, как друг, ты оставишь нас с ним в покое! И ничего ему не скажешь! – не такой реакции я ожидал. Теперь, похоже, она переживает из-за Мишки. А я точно ревную.

— Если он такой хороший, то где он был ночью?! – пытаюсь снова развить тему.

Задумываюсь над словами Алекса всего на несколько секунд. И прихожу к выводу, что эти два товарища просто надо мной прикалываются.

— Пошли вы оба! – выдыхаю устало и иду куда глаза глядят. Слишком много всего для меня одной.

— Оба?! – идет за мной. — Значит, я просто нарушил твои планы?! Ты столько времени окучивала моего друга, а теперь, когда все под угрозой ты сваливаешь?!—

— Ну давай, переводи стрелки! Скажи, что это я во всем виновата! – убила бы его, но силы не равные.

— А, кто же еще?! Не давала нам с Мишкой общаться, как только поняла, что он заинтересовался тобой. Знала, что если я буду рядом, он сорвется с крючка! – грубо говорит, злится.

— Если вы и перестали общаться, то только по вашим личным причинам. Я никого ни к чему не принуждала, ничего не подстраивала... — остановилась и повернулась к нему.
— ...я просто... – надменное и самодовольное выражение его лица заставило меня замолчать. Кому я что-то пытаюсь объяснить?!

— А я рад, что Мишка на эту новенькую глаз положил! – его слова, словно нож в спину. Довольно смотрит на меня. Победно.

— Значит, ты просто видел во мне угрозу вашей дружбе?! – до меня, наконец-то, дошел смысл всех действий Алекса.

— Да нет! Ты так, небольшая преграда на пути! Вот и все! – снисходительный тон.

— Какая же ты сволочь! – поверить не могу, что все это время я была влюблена в него. Разворачиваюсь и ухожу, понимая, что мои чувства просто так не пройдут. Что я, несмотря ни на что, люблю этого придурка.

Возвращаюсь в коттедж, собираю вещи. Я брала-то, всего ничего. Спускаюсь и вижу Мишу в гостиной с той девицей, о которой говорил Алекс. Он видит меня, дергается как-то странно и встает. Подходит.

— Мне домой нужно ехать! – вижу его в новом свете.

— Хорошо! – просто соглашается. – Проводить?! – с явной надеждой, что я откажусь.

— Оставайся! – вот мы и расстались. Без скандалов и слез.

Ухожу, под пристальным взглядом новенькой. Чувствую его до самого выхода. На Алекса последний раз посмотреть не удастся. Его нет в поле зрения. Да и ни к чему это.

До автобусной станции примерно час ходу. Мы ее проезжали. Я помню, где она. Иду под испепеляющим солнцем, а мне холодно. Каждое движение напоминает о прошлой ночи. А признание Алекса, заставляет проживать ее снова и снова, расставляя все на свои места. Это был он. Я добилась своего. Хоть один раз, получила ответную реакцию. Только не такой я ее видела. Я, заведомо, хотела большего. Просто скрывала это, от самой себя.

Немного остыв, я решил извиниться. Мне нужно было получить ответ, но я ведь так и не задал свой вопрос. Я просто выплеснул свою злость, вызываемую страхами. Одно мне было ясно наверняка. Я влюбился. По-настоящему. Впервые.

Ники нигде не было видно, и я пошел в дом, где ее тоже не оказалось. А в спальне я застал Мишку с новенькой.

— А Ника где?! – догадки меня не радовали.

— Не знаю! – просто ответил друг с дурацкой ухмылкой.

— Она же твоя девушка?! – с упреком.

— Тогда, какая тебе разница, если она моя?! – вижу его с новой стороны.

— Это не она... это ты перестал тогда со мной общаться! – Ника была права.

— Я хотел ее. А она хотела тебя! ДРУГ! – усмехнулся Мишка.

— Ты думал, я уведу ее у тебя?! Все из-за этого?! – мне был непонятен ход его мыслей.

— Я видел, как ты смотрел на нее. Ты хотел эту, как ты сказал? Девочку-припевочку! Ваша случка, была вопросом времени! – друг переставал быть таковым семимильными шагами.

— А последние месяцы?! – мне нужно было знать, как далеко он зашел.

— Ты с Машкой начал трахаться. Я решил убить двух зайцев сразу. И ее помучить, и тебя довести. – Мишка был доволен собой.

— Зачем?! Что тебе с этого?! – мы с детства дружим, как же так?!

— Я столько раз строил отношения, но ничего не выходило, а ты даже не старался ни разу и получал все сходу. Так не честно! К тому же, мне осточертело быть вторым! Тебе не приходило в голову, что я хочу быть на равных?! Хочу жить твоей жизнью! Просто снимать и трахать! – его глаза блестели от злости.

— Где она?! – выходит, я боролся за совершенно незнакомого и бесполезного человека.

— Уехала! – сказала новенькая, одевая шорты и направляясь к двери.

— Ты куда?! – спросил ее Мишка.

— Да, кому ты такой нужен?! – усмехнулась девушка и удостоила его короткого презрительного взгляда.

— Ты получил честный ответ, на все свои вопросы! – я развернулся и побежал к машине.

Я понял, что все это время, на самом деле, боролся за внимание Ники. Следил за ней, старался быть ближе. Хотел получить ответную реакцию, хоть какую-то. И что я был полным придурком. И, если я не догоню Нику сейчас, я потеряю ее навсегда. Осматривая окрестности, я буквально молился, чтобы она пошла по дороге и не додумалась сокращать путь. И, когда я уже почти потерял надежду, впереди показался ее силуэт. Обогнав девушку, я свернул на обочину, достал ключи и направился к ней.

— Что тебе еще нужно?! – вытирая слезы спросила она.

— Мне нравится с тобой ссориться! – сказал, извиняющимся тоном.

— Я серьезно! Я больше не выдержу! – сохраняя дистанцию, Ника сделала шаг назад. – Потому что все это время я пряталась от тебя. Я пыталась свыкнуться с мыслью, что не нужна тебе, но так и не смогла этого сделать. Я не смогу забыть тебя. Я не хочу этого. Так что давай ликуй и издевайся! Все эти месяцы с Мишей, я думала только о тебе...

— А я, как выяснилось, о тебе! – пользуясь ее замешательством, я сделал шаг вперед и обхватил за талию. — Я действительно звонил, чтобы услышать твой голос! И я очень надеюсь, что ты дашь мне шанс доказать...

— Ты уже использовал свой шанс и провел со мной ночь! Зачем я тебе теперь?! – похоже, я действительно был сволочью.

— Не знаю! Но готов выяснять это хоть всю жизнь! Просто нужна и все! – и как я не понял этого всего раньше?!

— Это, скорее всего, от недотраха! – пытается улыбнуться, но слезы не отступают.

— Хочешь, проверим?! – отступаю, протягиваю руку, Ника медлит. – Что тебе терять?!

— А Машка?! – сглатывает, смотрит настороженно.

— Мне нужна только ты, а она переживет! – вижу перемены в нужную сторону, и Ника вкладывает в мою руку свою ладонь. – Куда едем?!

— К тебе! У меня еще пара дней в запасе есть! – смущенно отводит взгляд.

Я останавливаюсь, смотрю в ее глаза, обхватываю руками ее лицо и целую нежные губы.

— Уже не терпится?! – смеется.

— С тобой, я постоянно хочу еще!